
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 5 dias do mês de Outubro de 2009, às 10:00, no sala de reunião da Secretaria de Estado do Planej, do município, MACAPÁ, Estado AP, foi realizada a
2ª Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Eduardo Fisbhen representante do IBGE, com a presença dos
seguintes membros:

Adelmo Moraes de Souza  - Secretaria Extraordin?a dos Povos Ind?nas
Cl?io Jo?Zorth? - Superintend?ia Federal de Agricultura no Amap?
Eduardo Monteiro de Jesus - Secretaria Municipal de Sa?
Francisco de Assis Souza Costa - Secretaria Estadual de Planejamento
Francisco Rog?o Pinheiro da Costa - Secretaria Municipal de Assist?ia Social
Ivaldo Raimundo do Nascimento Dantas - Secretaria Municipal de Planejamento
Jer?a C?s Mendes - Federa? dos Conselhos Comunit?os de Seguran?
Jos?uiz dos Santos Freitas - Federa? da Agricultura do Estado do Amap? FAEAP
Maria do Carmo Moraes de Brito Vidal - Secretaria Estadual do Meio Ambiente
Sayro S?io Baia do Esp?to Santo - Empresa Municipal de Transportes Urbanos - EMTU
Silvio Wigwam Mendes Pereira - Universidade Federal do Amap? UNIFAP
U?o Robds Leite da Silva - Instituto de Pesquisas Cient?cas  e Tecnol?as do Estado do Amap? IEPA
Waldeir Garcia Ribeiro - Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econ?o

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município MACAPÁ e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Não.

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Apoio de líderes local: O representante da SEED repassou o material de divulgação do PSS aos geoeducacionais nos municípios.
Outras formas: Divulgar o PSS nas universidades e faculdades, incluindo um link para a inscrição em seus sites.

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: Rurap, Federação da Agricultura e Secretária de planejamento cederam salas para o período do Censo.

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Não. Por quê?
Abordaremos o assunto na próxima reunião.

2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 
Não. Por quê?
O assunto treinamento das equipes não foi abordado.

2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.



Não.

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:
Foi feita pela Base Operacional uma apresentação em slides das áreas de ressaca no município de Macapá, a explicação de como são formadas essas
imagens e a utilização dessas imagens combinadas com os dados extraídos do Censo 2010 para as políticas públicas. Foi sugerida a divulgação do PSS nas
instituições de ensino superior, de forma a aumentar o número de candidatos com mão-de-obra qualificada. Foi discutido o local dos postos de coleta para a
subárea Macapá, tendo sido decidido os seguintes locais: 1) Unidade Estadual do IBGE no Amapá; 2) Instituto de Desenvolvimento Rural do Amapá -
RURAP; 3) Secretaria do Estado do Planejamento - SEPLAN; 4) Federação dos Agricultores do Estado do Amapá; e 5) Prefeitura de Macapá que ficará
como reserva, caso necessite de mais um local. Os dois primeiros já estavam decididos anteriormente, enquanto que os dois últimos foram disponibilizados
no decorrer da reunião.   

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Secretaria Municipal de Administração, Fundação Nacional de Saúde - FUNASA, Agência de Defesa e Inspeção Agropecuária - DIAGRO, Associação
Comercial do Amapá - ACIA, Secretaria Municipal de Finanças, Federação dos Trabalhadores e Trabalhadoras na Agricultura do Amapá - FETTAGRAP,
Universidade Estadual do Amapá - UEAP, Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano e Habitacional - SEMDUH, Companhia de Água e Esgoto do
Amapá - CAESA, Associação para o Desenvolvimento Social de Fazendinha, Associação Comunitária do Estado do Amapá - ACEAP, Comissão Pastoral da
Terra, Federação dos Pescadores, Coordenadoria Municipal de Esporte e Lazer, Associação dos Municípios do Estado do Amapá - AMEAP, Federação das
Indústrias do Amapá - FIEAP,

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


